挖野菜扔烟头酿大祸 男子犯下失火罪

青岛三标山起火一案判决 被告人李某获刑四年六个月

本报11月3日讯 3日下午,三标山起火一案 经崂山区人民法院依法审理开庭宣判:被告人李某 因失火罪获刑四年六个月。

法院经审理查明,2022年4月19日下午1时许, 李某从王哥庄街道大桥社区驾驶摩托车至三标山北 坡挖野菜。下午2时许,李某休息时将抽完的烟头 扔在地上,未熄灭的烟头引燃了山上林木杂草,李某 随即对山火进行扑救,但因风势较大未能将火扑灭,

山火逐渐蔓延变大,李某因害怕被发现,骑摩托车逃 离了现场。

消防救援人员赶到现场后,对山火进行扑救。 经鉴定,这次森林火灾造成林木资源价值损失、木材 损失、火灾扑救费用等各项损失总计1100多万元。 庭审中,李某自愿认罪认罚。

记者咨询律师后得知,失火罪虽然存在非主观 故意性,但其犯罪行为客观上危害了公共安全,对自

然环境产生了极大的破坏,引发严重后果。因此,当 事人必须承担刑事责任。

青岛市园林和林业局、青岛市应急管理局、青岛 市消防救援支队等多家单位也反复提示,进入林区, 要严格遵守相关安全规定,不携带火种进山,更不能 动用明火,不要吸烟,不要在山上野炊生火,防止引 发森林火灾。

(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 范天梦)

法官帮农民工找回20多万元血汗钱

市北法院执行局精执团队"智慧执行"解决急难愁盼问题

一家公司拖欠合作方工程款,导致农民工工 资被拖欠。案件宣判并进入执行程序,这家公司的 代理人却表示公司欠债近千万,已没有能力偿还。市 北法院执行局精执团队法官经过调查发现,公司有到 期债权,立刻采取措施——10月28日,法官帮农民 工找回了20多万元血汗钱。

欠债20多万被诉

公司称没钱还

洛阳一家机械公司为青岛一家工程公司施工 完毕后,青岛公司未支付工程款,双方多次协商未 果,2021年11月,洛阳这家公司向市北法院起诉, 法院判决青岛这家公司应向洛阳这家公司支付各 项费用共计20多万元。

由于被告一直未支付,原告向法院申请强制 执行。办案法官经过调查,未发现被执行人名下 有可供执行的财产。申请执行人表示,案件欠款 是企业用于支付农民工工资的,工程结束后已被 拖欠数年,希望法院尽早将案款执行到位,以解企 业燃眉之急。

法官调查

公司在贵州有到期债权

执行法官调查后发现,虽然青岛这家公司成 为被执行人,但公司规模较大,且前期运转良好, 现在虽然出现经营问题,仍可能存在未回收成功 的工程款项。由于申请执行人在外省,执行法官

通过电话、微信视频等方式多次与申请执行人沟 通并共同分析案情。

通过申请执行人提供的线索,执行法官通过 网络大数据查询发现,被执行人与分布在北京、 河南、贵州的多家公司存在业务联系。法官与这 些公司联系后确认,被执行人在贵州一家公司有 到期债权。执行法官迅速制作了执行裁定书送 达贵州这家公司,告知其拒不履行协助义务的法 律后果。10月28日,贵州这家公司将全部案款送到 法院。

人在外地

法官照样帮你执行到位

"我们在异地申请执行,都没有当面见过执行 法官,法院还能将案件执行到位!"申请执行人收 到执行款后非常高兴,将感谢信和锦旗快递到市 北法院致谢。

"我们现在采取智慧执行的方式,使用线上执 行、财产查控、案款发放等系统,也包括12368平台、 智慧执行app、E送达、一案一账号等方式,立案、执 行、案款发放的每一个执行环节,当事人都可以在 线上进行。"执行法官表示,面对企业遇到急难愁盼 追讨的农民工工资案件,办案法官不会拘泥于案件 本身财产查控情况,将通过被执行人公司特点仔细 分析、结合办案经验和网络大数据执行,寻求案件 办理最优解,助企纾困解难。 观海新闻/青岛

晚报 首席记者 刘卓毅 通讯员 张淦

连续三次翻墙偷电缆 民警蹲守抓获嫌疑人

本报11月3日讯9月21日上午,胶州市公安局 胶西派出所接到平成路一家企业员工报警称,厂房 里的电缆被人偷走,价值两万多元。

报警人称,电缆之前连接在机器上,被盗走后, 机器就无法正常运转,严重影响生产。民警到场勘 查时发现,这家工厂地处偏僻,厂房窗户很低,窗外 是一片树林,犯罪嫌疑人可能是翻过窗户进入厂区。

民警全力侦办案件时,10月16日和25日又接到 另外两家企业报警称车间电缆被盗,金额共计4万 多元。这三起案件的作案手法极其相似,小偷都是 将连接在机器上的电缆剪断带走。民警调取监控后 发现,三个案发地点周边都有一名骑摩托的男子出 现,男子离开工厂时会载着一个麻袋,绕了一大圈,最 后都会出现在一处公园,离开公园时麻袋就不见了。 民警判断,男子可能将偷来的电缆藏在了公园里。

民警经过调查,锁定了犯罪嫌疑人王某(47 岁)。10月30日晚,民警通过蹲守将王某抓获。王 某交代,他最近手头紧,又不愿意出去打工挣钱,萌 生了盗窃工厂电缆卖钱的恶念。王某三次作案得 手,非法获利近3000元。目前,王某已被依法刑事 拘留,案件正在进一步办理中。

(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 卢琪)

菜市场里"人挤人"打掩护 三男子盗窃金项链被抓



本报11月3日讯 三名外地男子流窜至莱西后, 在滨河路一菜市场内故意制造拥挤,趁机偷走一名女 子佩戴的金项链。10月底,莱西警方获取线索后,在 威海和烟台将三人抓获。

2020年6月6日8时许,莱西市公安局滨河路派出 所接到一名女子报警称,脖子上一条价值5000多元的 金项链不见了,她怀疑是在滨河路一市场买菜时被人 偷走

民警调取监控后发现,受害人在市场买菜时,三 名男子也装作在同一家摊位买菜,两人左右夹击故意 制造拥挤场面,以此来吸引受害人的注意力,另一名 男子趁机从受害人后面实施盗窃,盗走了金项链。

民警经过进一步工作发现,三人都是外地人,且 行踪不定。派出所多次组织抓捕,却一直没有结果。 10月22日,派出所得到线索,三人可能藏匿在威海、烟 台等地,民警再次布置抓捕。10月25日,民警在威海 将张某(51岁)和李某(32岁)抓获。次日又在烟台将 权某(59岁)查获。

经审讯,三人对在莱西盗窃金项链的行为供认不 三人均表示,他们只在莱西作案一次,没想到两 年后还是被抓获。目前,三人因涉嫌盗窃已被莱西警 方依法刑事拘留,案件正在进一步处理中。 (观海 新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 宋学友 刘伟华)

男子酒后失联 家人求助110 民警从流水声中找到寻人线索

本报11月3日讯 10月30日晚,城阳公安分局 上马派出所接到一名女子报警称,父亲刘先生早晨 出门,声称中午要和朋友一起吃饭。母亲下午曾接 到父亲打来的电话,说找不到家了,母亲以为是开 玩笑,也没当回事。晚8时许,父亲一直未归,母女 俩再次拨打电话始终无人接听,朋友称没有见到父 一家人着急了,赶紧报警。

民警联系了当天中午一起聚餐的人,他们都说 饭局早早散场,可刘先生意犹未尽,离开时手里还 拿着半瓶酒。民警调取监控寻找,可一直没找到。 到了深夜11时许,刘先生多名亲戚出动寻找,民警 再次询问刘先生的妻子,她回忆起,电话里能依稀 听到流水声

民警组织刘先生的亲人沿着大沽河寻找,并调 取周边视频,很快发现刘先生当天下午沿着大沽河 -路朝棘洪滩走去。凌晨2时许,棘洪滩正橹公寓 的值班门卫向民警反映,看到一名中年男子拎着酒 瓶从门口经过。民警沿着门卫指的方向一路寻找, 最终在春阳路龙游路路口的草坪上找到了满身酒



民警找到了醉洒躺在路边的刘先生。

气、昏迷不醒的刘先生。经过检查,刘先生并无大 碍,民警驱车将其送回家中。一家人对民警的帮助 表示了感谢

(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 林宁宁)

市区 今天 晴 北风 3-5级 8℃~14℃ 明天 晴 南风 3-5级 9℃~16℃

明天 崂山 晴8℃~15℃ 即墨 晴6℃~16℃ 胶州 晴7℃~17℃ 黄岛 晴6℃~15℃

莱西 晴4℃~16℃

平度 晴4℃~16℃



🔉 彩票开奖

双色球 第22126期 01 13 15 17 26 33+13 福彩3D第2022293期 072